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serpro.gov.br        

COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO 

EXTRATO DA ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 

 

I – Data: 16 de maio de 2023 às 14h 
 

II – Membros participantes da reunião: Adilson Herrero, Deivi Lopes Kuhn e Fernando 

Mitkiewicz.  

 

III – Ordem do dia: Os membros do CPE (i) elegeram novo coordenador do Comitê e 

avaliaram (ii) a indicação do sr. Rodrigo Toledo Cabral Cota ao cargo de Conselheiro 

Fiscal do Serpro; e (iii) a indicação da sra. Camilla de Oliveira Cavalcanti ao cargo de 

Conselheira Fiscal do Serpro. 

 

IV – Registro: O Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração, constituído 

na forma do artigo 33, do Estatuto Social do Serpro, aprovado na 3ª Assembleia Geral 

Extraordinária de 2021, (i) elege, por unanimidade e em caráter temporário até que o efetivo 

de 5 membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração do Serpro 

esteja completo, o sr. Adilson Herrero como novo Coordenador do CPE do Serpro, em 

substituição ao sr. João Manoel da Cruz Simões, cujo mandato como Conselheiro de 

Administração do Serpro foi encerrado em 26/04/2023. Com a participação da 

Coordenadora do Comitê de Assessoramento ao CA, sra. Ana Flávia Resende, o colegiado 

(ii) opina favoravelmente quanto ao preenchimento dos requisitos e afastamento das 

vedações do indicado, senhor Rodrigo Toledo Cabral Cota, ao cargo de Conselheiro Fiscal 

do Serpro; e (iii) solicita declaração completa referente aos cargos na Câmara dos 

Deputados e Senado Federal, detalhando toda a movimentação entre os períodos de 

nomeação e exoneração dos cargos declarados pela indicada, senhora Camilla de Oliveira 

Cavalcanti. 

 

V - Assinaturas: Todos os membros do Comitê participantes da reunião assinaram a ata. 

 

 

 

 

ADILSON HERRERO 

Coordenador 

 

 

 

 

TATIANA SEABRA DE CARVALHO MARQUES 

Secretária-executiva 
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